
Praktikum

Die Sportstiftung NRW ist die größte Landesstiftung Deutschlands, die sich auf die Förderung des  
Nachwuchsleistungssports spezialisiert hat. Im Mittelpunkt steht die individuelle Förderung besonders  
talentierter Athlet*innen aus olympischen, paralympischen, deaflympischen und World-Games-Sportarten. 

Wir sind überzeugt, dass mündige Athlet*innen mit ihren Leistungen und ihrer Leidenschaft die Menschen 
in Nordrhein-Westfalen begeistern und inspirieren. Deshalb unterstützen und begleiten wir sie auf ihrem  
herausfordernden Weg im Sport, in der Ausbildung und beim Einstieg in den Beruf und machen sichtbar,  
was sie leisten. 

Sport ist Deine Leidenschaft, Du willst Einblicke in die Förderung von Spitzentalenten 
gewinnen und eigene Projekte voranbringen? Dann bewirb Dich für ein dreimonatiges, 
vergütetes Praktikum in unserer Geschäftsstelle in Köln ab dem 01. Dezember 2025! 

Wir bieten Dir...	

•	 Einblicke in den organisierten Nachwuchsleis-
tungssport in Nordrhein-Westfalen

•	 aktive Mitarbeit in Projekten rund um das  
Management von Athlet*innen und Wirtschafts- 
partnern sowie in den Bereichen Events und 
Kommunikation

•	 praxisnahe Aufgaben mit echtem Gestaltungs-
spielraum

•	 ein motiviertes Team und eine moderne Arbeits-
umgebung auf dem Campus der Deutschen 
Sporthochschule Köln

Du...	

•	 agierst eigenverantwortlich und übernimmst 
gerne Teilprojekte, zum Beispiel bei Events wie 
dem Captains Day oder der Jubiläumsfeier zu 
unserem 25-jährigen Bestehen 

•	 hast Erfahrung im Erstellen von prägnanten  
Präsentationen und scheust Dich nicht vor  
formellen Texten oder Gremienunterlagen

•	 bist strukturiert, zuverlässig und ein Teamplayer
•	 begeisterst Dich für Sport und bringst Mut mit, 

Deine Ideen aktiv einzubringen
•	 kommunizierst empathisch und respektvoll

Wir freuen uns besonders über Bewerbungen von geförderten Athlet*innen. Deine Arbeitszeiten stimmen wir gerne 
individuell mit Deinem Trainingsalltag ab. Wir fördern Vielfalt und freuen uns auf Dich - unabhängig von Nationalität, 
ethnischer und sozialer Herkunft, Religion, Behinderung, Alter und sexueller Orientierung oder geschlechtlicher Identität.  
Das Praktikum wird auf Basis einer geringfügigen Beschäftigung mit 556,- Euro pro Monat vergütet.

Bewirb Dich bis 26.09.2025 in unserem Bewerbungsportal DokuMe:    www.sportstiftung-nrw.de/jobs
 
Fragen zur Stellenausschreibung beantwortet Dir: Maximilian Kindler, Stv. Geschäftsführer, Mobil: 0176 80171067

Praktikant  (w/m/d)


